
Cestovní zpráva 

Jméno a příjmení: Jiří Herman 

Ročník: 2.  

Období: 1.7.2019 – 30.7.2019  

Země a město: Indonésie, Padang  

Oddělení: Kardiologie  

Doprava: Letenku jsem si kupoval asi 3 měsíce dopředu. S Qatar airways z Prahy přes Doha do Jakarty 

a následně s Garuda Air do Padangu. Na letišti mě již čekala moje CP a dopravila mě na ubytování. 

Cestou jsem si vyměnil peníze a koupil místní SIM. 

Ubytování: Homestay u místních. První jsem byl nucen po dvou dnech vyměnit, jelikož nás bylo 5 

v jednom pokoji, z toho 3 spali na zemi, nebyla tam sprcha a celkově to bylo velmi nehygienické. 

Druhý byl úplný opak. Luxusní vila dvou místních doktorů, kteří nám poskytli vlastní pokoj, řidiče, paní 

na úklid a kuchařku. Ovšem tohle bylo pouze štěstí. Ostatní studenti bydleli v průměrných místních 

domech. 

Stáž: Do nemocnice jsme oficiálně museli chodit každý všední den, ovšem často jsme celý den jen 

čekali, než se objeví někdo, kdo se o nás bude starat. Percepce času je opravdu velmi odlišná od 

Evropy. Nikdo nechodí na čas a většina domluvených věcí neplatí. V průběhu jsme studovali a 

probírali články související s naším výzkumem a chodili na sál i do laboratoří. Závěrem jsme museli 

napsat essay a vytvořit prezentaci. Cílem bylo shrnout a následně prezentovat výsledek našeho 

vlastního měsíčního výzkumu. 

Social: Místní organizace měla na téměř všech pozicích studenty, kteří to dělali první rok a podle toho 

to i vypadalo. Při příjezdu nebylo naplánované ještě nic a vše řešili za pochodu. Kromě welcome a 

farewell party naplánovali pouze jeden výlet, který měli organizačně problém zvládnout. Nakonec to 

dopadlo tak, že jsme si všechny aktivity zajišťovali sami.  

Město: Největší město západní  Sumatry Padang, je především vyhlášeno svou kuchyní, která je 

opravdu úžasná. V samotném městě je i pláž, která je ovšem příliš znečištěná na to, aby se zde dalo 

koupat, takže jsme přejížděli asi 30min na pláž u periferie města, kde se dalo i surfovat. Celkově jsou 

náklady na život velmi nízké. Dominujícím náboženstvím na Sumatře je islám. To určitě vezměte 

v potaz, když si balíte oblečení apod. Lidé jsou neskutečně milí, ovšem téměř nikdo nemluví anglicky, 

takže doporučuji vypsat si před odjezdem pár základních slov- opravdu hodně to pomůže. 

Stravování: Jedno jídlo denně máte vždy zajištěné ve vašem homestay, ovšem my například téměř 

každý den dostávali jídla tři. Ulice jsou plné místních restaurací s výtečným jídlem a neskutečně 

nízkými cenami.  

Základní rady: koupit místní SIM (komunikace s ostatními i s doktory), stáhnout si aplikaci GOJEK 

(místní nejlevnější taxi- hromadná doprava nemá jízdní řád a téměř nefunguje), peníze vyměnit za 

dolary až tam s nulovou komisí, repelent, antimalarika (nejlépe malaron)pouze na výlety mimo 



Padang (ostrov Mentawai apod.), nedávat si led do pití (je z kohoutkové vody), léky na problémy se 

zažíváním 

 

Zhodnocení: Určitě doporučuji si zažít nějakou stáž, už jenom bydlet v jiné zemi aspoň měsíc je cenná 

zkušenost.  

Před stáží mě klidně kontaktujte na fb/ig, rád pomůžu 


